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24.4 LT R

24.41 S8ADIFE

AR/ IO

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib as mpl

import sys

from pandas_datareader import data as pdr
import yfinance as yf
yf.pdr_override() # FZEVEHR X/ E
import matplotlib.pyplot as plt

import tushare as ts

import scipy.optimize as sco

import scipy.interpolate as sci

from scipy import stats

import sys

import xIrd

import openpyx|

24.4.2 ZEEEE

BHEVEFE M Yahoo B HIAER . Ak, W, k. FEX. &l AE. R,
HEAELE 2018-01-01 2 2018-07-31 HAE] (1% 4 dE .

S=[IIAAPLII7 IIGOOGII, IIAMZNII, IIMSFTII, IIORCLII.’ IIQCOMII7 IIBIDUII, llSINAIl, IIHPQII
px=pd.DataFrame({n: pdr.get data_yahoo(n, start="2018-01-01", end="2018-07-31")["close"]
for nin s})

24.4.3 WERK(E

WRFSIRZE R RATHIAL, W EFXADNHYW A REER, ZFEIEA R
W H I OREF— 5 AR

px=px.dropna()
print(px.info())

g5 BN & 24-1 Fros.
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<class 'pandas. core. frame. DataFrame’ >
Datetimelndex: 145 entries, 2018-01-02 to 2018-07-30
Data columns (total 9 columns):

AAPL 145 non—mull floatf4

GOOG 145 non—mull floatf4

AMZN 145 non—mull floatf4

MSFT 145 non—mull floatf4

ORCL 145 non—mull floatf4

QCoM 145 non—mull floatf4

BIDU 145 non—mull floatf4

SINA 145 non—mull floatf4

HPQ 145 non—nmull floatf4

dtypes: float64(9)

memory usage: 11.3 KB

None

241 SRR
24.4.4 FHEAMML

AR SR T 2% SR DA T eV IR AR e, T AR O, ARSI R

# FF Pandas i£BY 9 X AR /Y Excel #1137

data= pd.read_excel('/root/dateset/FR ;1% Z4H & XIsx')

data.index = data['Date'].tolist() # 1% date FIEHI—1%, 1&J9 index %I

data.pop('Date’) # #B& date 1), EJy date FIEZ K J index %), LUFREZE index B\l
# BABRNRSEMBELREHFBR 100 R, SEANREERVEEETHERFR
(data / data.ix[0] * 100).plot(figsize=(10, 8), grid=True)

fig = plt.gcf()

25 BNE 24-2 Fis.
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24.4.5 LG

PUAE 7 SRR AU i 28 o xRl SRS as ZR N DR EE 203 FH N Bl 25 2% (log return)
AR EH GG . TSR 50— KA. ARSI .

# T E SR

log_returns = np.log(data / data.shift(1))

log_returns.hist(bins=50, figsize=(12, 9))
fig = plt.gcf(# KEUHRTEIA

plt.savefig('2.png’)
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# ERAXTHESE
rets = log_returns
# TEFURER
year_ret = rets.mean() * 252
# TEM S EERE

year_volatility = rets.cov() * 252

print(year_ret)
print(year_volatility)

SERUNEE 24-4 FTR

AAPL a_17a7ad
GOOG a.237418
AMIHM a_785345
MSFT 8._356497
QORCL a_edEg3a3
QCOM -8._886948
BIDU B_Be37938
SIMA -8.5171a8
HP1) a_146327
dtype: floatsd

K244 Ffolai
24.4.7 HEBAYEKER

W SR B A OGNS, KR E0#, BMREASSE — iR s E, —
MNEFFHEMNER GOE) NHET MR R OME) MREZM, HEBEIRE
ZUNE 24-5 iR,

AAPL GOOG AMZMN M5 FT ORCL QCOoM BIDU %
AAFL ©.@531%96 0.0840882 ©.029368 ©.839739 0.8300878 @.638931 ©.848511
GOOG ©.848382 0.872982 0.047174 ©.856969 0.839722 0.046215 B.851358
AMZIN  B.@29360 0.847174 @.076375 ©.849296 0.8241689 @0.034821 ©.@52378
MSFT  @.839739 0.056969 0.049296 0.066933 0.038260 0.0458153 0.848991
ORCL @.830078 0.039722 0.024109 0.035268 0.8746838 0.8934689 0.034763
QUOM  @.838931 4.046215 @.934821 @.846153 0.03468%9 0.094533 0.043442
BIDU ©.648511 ©.651358 6.852378 ©0.048399] 0.634763 0.843442 6.121545
SINA  B.839337 ©9.85311a @.958851 ©.856828 ©.832723 0.039468 0.067032
HFQ B.835714 ©.947952 @.837136 @.845776 ©.036813 0.8490978 0.049126

STIMA HPQ
A4PL  @.839337 0.835714
GOOG @.85311a o0.847952
AMZN  ©.658851 ©0.937136
MSFT  @.856828 @.0457746
ORCL ©.832723 ©.936813
QCOM  ©9.939468 @.049878
BIDU ©.@67832 @.849128
SINA @.149023 0.849974
HPQ 8.849974  8.,872325

K 24-5 HEHMEE%E



il 24 mLI/BEE (E) 177

1. RIUNESE
P EENLECR BN AR IR )L, PR E o ficss 9 MR, AT

# —HBFIXRE

number_of_assets =9

# AL 9 MHEHLEL

weights = np.random.random(number_of assets)

# 1% 9 MBEHLEA—1K, B—HRME—INE, REZFHR 1
weights /= np.sum(weights)

RH 6000 FhEEZEA G, F—F B & B — AP E A B, XA LU= 4 6000
HIFFEHEG. KRB,

portfolio_returns =[]
portfolio_volatilities = []
for p in range (6000):

weights = np.random.random(number_of_assets)

weights /= np.sum(weights)

portfolio_returns.append(np.sum(rets.mean() * weights) * 252)
portfolio_volatilities.append(np.sqgrt(np.dot(weights.T, np.dot(rets.cov() * 252, weights))))

2. WERRFE R
Al LATE 31 6000 N AW s RANP A, ARSI,

portfolio_returns = np.array(portfolio_returns)
portfolio_volatilities = np.array(portfolio_volatilities)
plt.figure(figsize=(9, 5)) # 1EEIX /)
plt.scatter(portfolio_volatilities, portfolio_returns, c=portfolio_returns / portfolio_volatilities,
marker='0') # BB [E

plt.grid(True)

plt.xlabel('expected volatility')

plt.ylabel(‘expected return')
plt.colorbar(label='Sharpe ratio")

fig = plt.gcf(# FREXHRATE H

plt.savefig('3.png')

245 IClEER
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